

# 【医薬品製造販売指針 別冊 一般用医薬品製造販売承認基準2012】 正誤表のお知らせ

2012年12月11日

ご購入いただきました【医薬品製造販売指針 別冊 一般用医薬品製造販売承認基準2012】  
(2012年9月30日発行)におきまして、以下の誤りがございました。  
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	行数	誤	正
22	第2-2表 1行目 左から4列目・7列目	1回最大分量(mg)	1日最大分量(mg)
58	下から17行目	…(胃腸薬製造(輸入)承認基準に該当する…	…(胃腸薬製造販売承認基準に該当する…
66	下から7行目	…薬食安発1014号第4号…	…薬食安発1014第4号…
72	下から2行目	…薬食安発1014号第4号…	…薬食安発1014第4号…
158	上から6行目	H12.12.4 薬食安第115号	H12.12.4 医薬安第155号
161	上から15行目	H12.12.4 薬食安第115号	H12.12.4 医薬安第155号
163	上から6行目	→S61.3.28 厚生省告示第69号により改正	→S61.3.28 厚生省告示第59号により改正
163	上から11行目	→H14.7.31 厚生労働省告示第269号により改正	→H14.7.31 厚生労働省告示第259号により改正
171	上から7行目	→H4.10.21 事務連絡により一部改正	→H4.10.21 実務連絡により一部改正
172	下から22行目	S63.3.26 事務連絡	S63.3.26 実務連絡
172	下から18～17行目	→H4.10.21 事務連絡により一部改正 ⇒ビタミン主薬製剤に係わる包装単位の変更等	削除